

నగర సీ...పోలింగ్ బూత్ల సందర్శన



సికింద్రాబాద్, మే 13: పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా చిలకలగూడలోని పోలింగ్ బూత్లను నగర పోలీస్ కమిషనర్ కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి పరిశీలించారు. చిలకలగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరుగుతున్న పోలింగ్ సరళిని ఆయన చిలకలగూడ పోలీస్ జయపాల్ రెడ్డి, చిలకలగూడ సీబి ఆనుద్దీపలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని పోలీసులను సీబి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదేశించారు.



మెట్టుగూడలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న కార్పొరేటర్ రాసూరి సునీత రమేష్



ఓటు సహాయ శిబిరంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్ రాజు తదితరులు



ఓటు సహాయ శిబిరంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రేమకుమార్, ఘోషా, కుమార్ యాదవలు



బాలారాం లో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న లబ్ధింగ్ అధికారి, బోర్డు సీకెడ మధుకర్ నాయక్



అడ్డగుట్టలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న కార్పొరేటర్ లింగాని ప్రసన్నలక్ష్మి శ్రీనివాస్



మామండ్రాపాల్ లో బోర్డు నామినేటెడ్ సభ్యుడు జే. రామకృష్ణ తదితరులు

ముగిసిన పోలింగ్

కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మా రావు గౌడ్, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు నివేదిత, శ్రీ గణేశ్

ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ప్రముఖులు, ప్రజలు పోలింగ్ బూత్లను పరిశీలించిన ఎంపీ అభ్యర్థులు పద్మా రావు గౌడ్, కిషన్ రెడ్డి, నగర సీబీ

బేగంపేట్/సికింద్రాబాద్/బస్సెల్/అడ్డగుట్ట/మారేడ్ పల్లి/కంటోన్మెంట్, మే 13: రాజ్యాంగ గం కల్పించిన ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని మాజీ మంత్రి, సనత్నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. సోమవారం వెస్ట్ మారేడ్ పల్లి లోని కస్తూర్బా గాంధీ గర్ల్స్ కాలేజీలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. మన కోసం పని చేసే వారు మనకు అందుబాటులో ఎవరు ఉంటారు ఎవ్వరికి ఓటు వేస్తే మేలు జరుగుతుందో గుర్తించి వారికి ఓటు వేయాలన్నారు. తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తో పాటు మాజీ కార్పొరేటర్ అకుల రూపా, డివిజన్ అధ్యక్షుడు అకుల హరికృష్ణ నాయకులు కార్యక్రమం ఉన్నారు.



సనత్నగర్లో ఓటు వేయడానికి వెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ దంపతులు

ప్రశాంతంగా పోలింగ్... సనత్నగర్ నియోజకవర్గంలోని రాంగోపాల్ పేట్, బేగంపేట్ డివిజన్ లో పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగాయి. బేగంపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మహేశ్వర్, రాంగోపాల్ పేట్ మాజీ కార్పొరేటర్ చీర సుచిత్ర, మాజీ కార్పొరేటర్ కిరణ్బాయి కిషోర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. పోలింగ్ స్టేషన్ వద్ద అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకుండా ఉత్తర మండలం పోలీసులు ఆయా ప్రాంతాల్లో తగిన బందోబస్త్ నిర్వహించారు.

పోలింగ్ సరళిని పరిశీలించిన ఎంపీ అభ్యర్థులు పద్మా రావు గౌడ్, కిషన్ రెడ్డిలు

సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సోమవారం ప్రశాంతంగా జరిగాయి. ఉదయం ఏడు గంటల నుంచే ఓటర్లు బారులు తీరారు. తమ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సారి ఎక్కువగా యువత సందడి కనిపించింది. సీతాఫలమండి డివిజన్ కార్పొరేటర్ హేమ తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సీతాఫలమండిలోని మల్లీపర్వస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

సాధ్యమైనన్ని కల పోలింగ్ ప్రశాంతం

లోకసభ సార్వత్రిక ఎన్నికలు బస్సెల్ పోలీస్ డివిజన్ లోని 60 పోలింగ్ బూత్లలో ప్రశాంతంగా ముగిసింది. సోమవారం ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ జరిగింది. ఓటు వేద్దామని ఆసక్తిగా వచ్చిన ఓటర్లు జూబిలాలో తమ పేర్లు లేకపోవడంతో ఓటరు సహాయ కేంద్రాల వద్ద మార్గాధినికీ దిగారు. చనిపోయినవారి పేర్లు, ఫోటోలు జూబిలాలో ఉన్నాయని, తీవించి ఉన్న తమ పేర్లు ఎలా తొలగిస్తారని వారు ప్రశ్నించారు.

అడ్డగుట్ట, మెట్టుగూడలో.. అడ్డగుట్ట, మెట్టుగూడ ప్రాంతాల్లో పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగి

సింది. అడ్డగుట్టలో స్థానిక కార్పొరేటర్ లింగాని ప్రసన్నలక్ష్మి తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. అడ్డగుట్ట, మెట్టు గూడ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్లు ప్రసన్నలక్ష్మి, రాసూరి సునీ తలతో కలిసి పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించారు. లాలాగూడలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులతో పద్మా రావు గౌడ్ పోలింగ్ సరళిని అడిగి తెలుసుకొన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, గీత, అమర్ బాన్సోడ్ పాల్గొన్నారు.

సికింద్రాబాద్లో సాయంత్రం 5 గంటల వరకు 42 శాతం పోలింగ్

సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా ముగిసాయి. సాయంత్రం 5 గంటల వరకు సికింద్రాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలో 42 శాతం పోలింగ్ జరిగినట్లు అధికారులు తెలిపారు. పూర్తి వివరాలు ఇంకా తెలియాల్సి ఉంది.

కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలో..

కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలో పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా ముగిసాయి. ఉదయం 7 గంటలకు ప్రారంభమైన ఎన్నికల ప్రక్రియ సాయంత్రం 6 గంటల వరకు కొనసాగింది. ఉదయం 7 గంటల నుంచి 11 గంటల వరకు పోలింగ్ మండకోడిగా సాగింది. మధ్యాహ్నం 1 గంటల నుంచి 3 గంటల వరకు బస్సెల్, కాలనీ వాయిలు పోలింగ్ కేంద్రానికి వచ్చి తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. కంటోన్మెంట్ నాలుగు, ఐదవ వార్డు, మోండా



మెట్టుగూడలో పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మా రావు గౌడ్, చిత్రంలో కార్పొరేటర్, పార్టీ నాయకులు



బోయినపల్లిలో బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డితో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న మల్లాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర రెడ్డి



ఓటు వేసిన మాజీ కార్పొరేటర్ వైద్యుడు గణేష్ సగోజ్ దంపతులు



మారేడ్ పల్లిలో కస్తూర్బా గాంధీ డిగ్రీ కళాశాలలో ఓటు వేసిన మాజీ కార్పొరేటర్ వైద్యుడు ఎల్.కె. శ్రీనివాస్



లాలాగూడలో పద్మా రావుతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న అనంతరం పార్టీ శ్రేణులు



మారేడ్ పల్లిలోని కస్తూర్బా గాంధీ కళాశాలలో..



ఏడో వార్డు తిరుమలగిరిలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న బోర్డు మాజీ సభ్యుల ఖాన్ గృహీ శ్యామ్ కుమార్



ఎనిమిదో వార్డులోని బొల్లారంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న బోర్డు మాజీ సభ్యుడు లోక్ నాథ్



బావానెపూసనగర్ పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ఉదయం బారులు తీరిన ఓటర్లు



ఓటు వేసిన బస్సెల్ పోలీస్ కే.హేమలత, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సుమారు 51.07 శాతం పోలింగ్ సమారు

కంటోన్మెంట్: మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికలతో పాటు సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ ఉప ఎన్నిక పోలింగ్ సోమవారం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. ఉదయం 7 నుంచి ప్రారంభమైన పోలింగ్ సాయంత్రం 6 గంటలకు ముగిసింది. కంటోన్మెంట్ లోని బోయినపల్లి, తిరుమలగిరి, బొల్లారం, కాల్వూ, మారేడ్ పల్లి, రెజిమెంటల్ బజార్, పిక్లెట్, రహల్ పూర్, తదితర ప్రాంతాల్లో ప్రశాంత వాత వారంలో పోలింగ్ కొనసాగింది. ఉదయం 7 నుంచి 9 గంటల వరకు మండకోడిగా ప్రారంభమైన పోలింగ్ మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు వేగం పుంజుకుంది. ఉదయం 9 గంటల వరకు 6.28 శాతం సమారు కాగా, 11 గంటలకు 16.94 శాతం, మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు 29.03 శాతం, 3 గంటల వరకు 39.92 శాతం పోలింగ్ సమారు కాగా, 5 గంటల వరకు మొత్తంగా 47.88 శాతం పోలింగ్ సమారు కాగా రాత్రి 9.25 గంటలకు

సైతం పూర్తిగా ఎంత శాతం పోలింగ్ అయిందో తెలియరాలేదు. కానీ అధికారులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సుమారు 51.07 శాతం మేర పోలింగ్ నమోదైందని, ఇది కొంచెం మరో రెండు శాతం పెరిగే అవకాశం కూడా ఉందన్నారు.

ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న నివేదిత సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత సాయస్నే ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. గాంధీయన్ స్కూల్ లోని పోలింగ్ బూత్ నంబర్ 95లో తల్లి గీత, సోదరి నప్రుతతో కలిసి నివేదిత సాయస్నే ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. బోయినపల్లిలో కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డితో కలిసి మల్లాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర రెడ్డి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఆరో వార్డులో బోర్డు మాజీ సభ్యుడు పొండుయదవ, మూడో వార్డులోని బాలారాం లోని కిట్టిగిరి ఆఫీసర్, కంటోన్మెంట్ బోర్డు సీకెడ మధుకర్ నాయక్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు వేశారు.

తలసాని సాయికిరణ్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు

బీఆర్ఎస్ నాయకుడు తలసాని సాయికిరణ్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఈ.భరతకుమార్ అధ్యక్షులలో పునంగా నిర్వహించారు. బస్సెల్ పోలీస్ కేంద్రంలోని మానసిక దివ్యాంగుల

అభ్యుదయ సోమవారం కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం పండ్లు పంచిపెట్టారు. ఈ వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ యువ నాయకులు రంజిత, సాయిబాబా, శివప్రసాద్, రమేష్, అశోక్, శ్రీహర్ష, అజయ్, నిరంజన్, సంపత్, మనీష్, విజయ్ శంకర్లు పాల్గొన్నారు.

- బస్సెల్ పోలీస్, మే 13 :

80 ఏళ్ల వృద్ధురాలిని ఓటు వేయడానికి తీసుకువెళ్లిన వలంటీర్లు

సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత సాయస్నే ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. గాంధీయన్ స్కూల్ లోని పోలింగ్ బూత్ నంబర్ 95లో తల్లి గీత, సోదరి నప్రుతతో కలిసి నివేదిత సాయస్నే ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. బోయినపల్లిలో కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డితో కలిసి మల్లాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర రెడ్డి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఆరో వార్డులో బోర్డు మాజీ సభ్యుడు పొండుయదవ, మూడో వార్డులోని బాలారాం లోని కిట్టిగిరి ఆఫీసర్, కంటోన్మెంట్ బోర్డు సీకెడ మధుకర్ నాయక్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు వేశారు.